



ISO 9001

**TISZA – MAROSSZÖGI
VÍZGAZDÁLKODÁSI
TÁRSULAT**

Ikt.szám: *13.1. sz. melléklet* 2018.

Hiv. szám:

Üi. Önöknel:

Üi. nálunk: Máriás F.

Melléklet:

6800 Hódmezővásárhely, Móricz Zs. u. 17.
Kopáncsi Géptelep Pf: 115. Tel: (62) 242 – 033 Fax: 242-315
Tel.: (62) 241-298 E-mail: titkarsag@timavgt.hu

Tárgy: Tulajdonosi / útkezelői hozzájárulás megkérése: Palota 98 Kft.

Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal

6913 Csanádpalota

Kelemen László tér 10.

Tisztelt Cím!

Mellékelten küldjük a Palota 98 Kft. öntözési beruházására vonatkozó releváns tervanyagot, mely alapján kérjük a Tisztelt Önkormányzatot, hogy az Önkormányzati ingatlanok vonatkozásában hozzájárulásukat megadni szíveskedjenek, ezen ingatlanok az alábbiak:

Csanádpalota 059 – 061 – 069 – 075 - 079

Előzmények: ez év februárjában beadott elvi engedélyes dokumentáció alapján egy ízben már megkértük hozzájárulásukat (mellékelve), az elvi engedély azóta a beruházó meg is kapta. **A beruházás során az elektromos földkábel és a nyomóvezetéket az R.4. tervlapon bemutatott módon részben Önkormányzati utak alatt építenénk ki (így nem érint termőföldet, illetve a tulajdonviszonyok is lényegesen rendezettebbek). A munkálatok után földút eredeti állapotába kerül visszaállításra. Ez alól kivételt képez a Belezi csatorna keresztezése, ahol annak érdekében, hogy a szükséges földtakarást elérjük, az áteresz felett az utat feltöltenénk (R.7. tervlap).**

A nyomvonal érinti az Apátfalva-Mezőhegyesi csatorna műtárgyát is (R.8. tervlap), a felett is átvezetésre kerül, viszont ott az út feltöltése nem szükséges, azt az eredeti állapotok szerint állítjuk helyre.

Az akkor benyújtott tervdokumentáció nem tartalmazta a fenti műtárgykereszteзések kialakítását részleteiben (csak annak nyomvonalát), hozzájárulásukat viszont megadták azzal a (szóbeli) feltétellel, hogy a műszaki kialakítás a létesítési engedélyezés során be kell mutatni.

A kért munkarészek kidolgozásra kerültek és mellékletként csatoltan megküldjük őket.

A kereszteзések kialakításához az ATIVIZIG hozzájárulását már megadta.

Jelenleg a létesítési engedély bonyolítása zajlik, melynek során az eljáró hatóság kéri Önkormányzatuk útkezelői/tulajdonosi hozzájárulását július 30.-ig, ezért kérjük hozzájárulásuk mielőbbi megadását.

Felmerülő kérdések esetén az ügy referense és megbízott tervezője: Máriás Ferenc
(tel.: 30/610-85-41)

Hódmezővásárhely, 2018. 06. 26.

